

## **Examination erratum**

## **MONDAY 12 NOVEMBER, 9:20AM**

## **ANCIENT HISTORY – STAGE 3**

Document Booklet Page 8, Set 5, Source 2:

At the bottom of the page, the footnote for 'typhoid fever' should be renumbered '2' and the footnote for 'adjunct' should be renumbered '3'.

The footnotes now reads:

<sup>1</sup>incriminate – provide evidence of <sup>2</sup>typhoid fever – an infectious bacterial fever <sup>3</sup>adjunct – in addition